



## Ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσιών κ. Κύριλλος αφίχθη στην Οδησό

[gallery start=2]

Στις 20 Ιουλίου 2010 ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας αφίχθη στην Οδησό.

Στον αεροδρόμιο της πόλεως τον υποδέχθηκαν ο Μακαριώτατος Μητροπολίτης Κιέβου και πάσης Ουκρανίας κ. Βλαδίμηρος, οι Μητροπολίτες Οδησσού και Ιζμαήλ Αγαθάγγελος, Συμφερουπόλεως και Κριμαίας Λάζαρος, Ντονέσκ και Μαριούπολης Ιλαρίωνας, οι Αρχιεπίσκοπο Τούλτσιν και Μπράτσλαφ Ιωνάθαν, Ρόβνο και Οστρόγκ Βαρθολομαίος, ο Πρωτοσυγκελεύων της Ουκρανικής Ορθόδοξης Εκκλησίας Αρχιεπίσκοπος Μπέλαγια Τσέρκοβ και Μπογκουσλάβ Μητροπφάνης, οι Επίσκοποι Γκόρλοφκα και Σλαβγιάνσκ Μητροπφάνης, Σούμας και Αχτύρ Ευλόγιος, Περεγιασλάβ Χμελνίτσκι και βοηθός της επαρχίας Κιέβου Αλέξανδρος καθώς και πλήθος κληρικών.

Επίσης τον Προκαθήμενο της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας υποδέχθηκαν ο Αναπληρωτής Πρωθυπουργός της Ουκρανίας για θέματα της περιφερειακής πολιτικής κ. Β. Τύχονωφ, ο Πρόεδρος της Κρατικής Επιτροπής για θέματα εθνικοτήτων και θρηρησκείων κ. Γ. Μπογκούτσκι, ο Πρέσβης της Ρωσίας στην Ουκρανία κ. Μ. Ζουράμπωφ, ο Γενικός Πρόξενος της Ρωσίας στην Οδησό κ. Α. Γκρατσόφ, εκπρόσωποι δημοτικών αρχών και άλλοι επίσημοι.

Τον Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών κ. Κύριλλο συνοδεύουν ο Πρωτοσυγκελεύων του Πατριαρχείου Μόσχας Μητροπολίτης Σαράνσκ και Μορδοβίας Βαρσανούφιος, ο Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, ο Ηγούμενος της Λαύρας του Αγίου Σεργίου Αρχιεπίσκοπος Σέργκιεφ Ποσάντ Θεόγνωστος, ο Υπεύθυνος της Διοικητικής Γραμματείας του Πατριαρχείου Μόσχας Επίσκοπος Σολνετσογκόρσκ Σέργιος, ο Πρόεδρος του Σύνοδικού Τμήματος για σχέσεις Εκκλησίας και Κοινωνίας πρωθιερέας Βσέβολοντ Τσάπλιν, ο Πρόεδρος του Συνοδικού Τμήματος για τις πληροφορίες κ. Β. Λεγκοϊντα, ο Αντιπρόεδρος του ΤΕΕΣ πρωθιερέας Νικόλαος Μπαλασώφ, ο Γραμματέας επί των διορθοδόξων σχέσεων του ΤΕΕΣ Ίγκορ Ιακομτσούκ, ο Υπεύθυνος του ιδιαίτερου γραφείου του Πατριάρχη ιερομόναχος Αντώνιος Σεβριούκ, ο Διευθυντής του εργοστασίου Σόφρινο κ. Ε. Παρχάγιεφ, και το στέλεχος του ιδιαίτερου γραφείου του Πατριάρχη κ. Μ. Κούξωφ.

Ο πρώτος σταθμός της επίσκεψης στου Πατριάρχη Κύριλλου στην Ουκρανία είναι η Οδησός. Ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας θα επισκεφθεί τις επαρχίες Οδησσού, Ντνεπροπετρόφσκ

και Κιέβου. Στην Οδησό ο Πατριάρχης θα επισκεφθεί τον Καθεδρικό Ναό της Κοιμήσεως της Θεοτόκου και την Ιερά Μονή της Κοιμήσεως της Θεοτόκου, θα εγκαινιάσει το νεόδμητο Ιερό Ναό της Μεταμορφώσεως. Επίσης το πρόγραμμα περιλαμβάνει την επίσκεψη στην Εθνική Ακαδημία νομικών σπουδών της Οδησού, στη Θεολογική Σχολή, στα εκκλησιαστικά κοινωνικά ιδρύματα. Θα πραγματοποιηθούν οι συναντήσεις του Πατριάρχη Κυρίλλου με το κοινό της πόλεως και τη μαθητιώσα νεολαία.

---

Μια πηγή: <https://mospat.ru/gr/news/56949/>